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คำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า
ที่ ๗๓/๒๕๖๑
เรื่อง  แต่งตั้งให้พนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่าดำเนินการตามโครงการจัดหน่วยบริการเคลื่อนที่              เพื่อจัดเก็บและประชาสัมพันธ์ภาษีท้องถิ่น ขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า  ประจำปี  ๒๕๖๑  
-----------------------------------

เพื่อให้การจัดเก็บภาษีรายได้  ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่ามีประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานด้านการจัดเก็บภาษีและเร่งรัดการจัดเก็บภาษีขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า เพื่อนำภาษีที่จัดเก็บได้มาพัฒนาสาธารณูปโภคและสาธารณูปการในเขตตำบลหนองข่า  และประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารความสำคัญของการเสียภาษีให้ประชาชนทั้ง  ๑๒  หมู่บ้าน  โดยจะดำเนินการออกให้บริการรับชำระภาษี  และบริการให้ข้อมูล              การสอบถามข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการชำระภาษีต่าง ๆ  ของประชาชนได้เข้าใจและเห็นถึงความสำคัญของการชำระภาษี  นั้น
ดังนั้น  เพื่อให้การดำเนินการตามโครงการจัดหน่วยบริการเคลื่อนที่ เพื่อจัดเก็บและประชาสัมพันธ์ภาษีท้องถิ่น ขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า  ประจำปี  ๒๕๖๑  เป็นไปด้วยความเรียบร้อยก่อให้เกิดประสิทธิภาพและเป็นประโยชน์ต่อองค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า  และการบริการประชาชนในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า จึงขอแต่งตั้งพนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลออกให้บริการจัดเก็บภาษีนอกสถานที่  ประจำปี  ๒๕๖๑  ดังรายชื่อและตำแหน่งต่อไปนี้
๑.  นายประมวล  ริมประนาม   

ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง


๒.  นางสาวศิริญญา  เสมอโชค

ตำแหน่ง เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ ชำนาญงาน 


๓.  นางสาวเยาวนี  โคตรนาวัง

ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้
๔.  นางสาวปิยะฉัตร จันเภา

ตำแหน่ง พนักงานจ้างเหมาบริการ  
ให้ผู้ที่ได้รับการแต่งตั้งดำเนินการให้เป็นไปตามวัน  เวลา  และสถานที่ที่ได้กำหนดไว้และปฏิบัติหน้าที่ด้วยความเรียบร้อย ก่อให้เกิดผลดีต่อทางราชการและหากมีอุปสรรคหรือปัญหาประการใดให้รายงานผ่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อเสนอความเห็นต่อนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่าทราบทันที


ทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่  ๒๖  เดือนกุมภาพันธ์  พ.ศ.๒๕๖๑
สั่ง  ณ  วันที่  ๒๖  เดือนกุมภาพันธ์   พ.ศ.๒๕๖๑
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    (ลงชื่อ)
(นายอัมพร  เหง้ากอก)

 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า

ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า
เรื่อง  ประชาสัมพันธ์โครงการจัดหน่วยบริการเคลื่อนที่ เพื่อจัดเก็บและประชาสัมพันธ์ภาษีท้องถิ่น                            ขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า  ประจำปี  ๒๕๖๑  
-----------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า  จะดำเนินการเพื่อให้การจัดเก็บภาษีบำรุงท้องที่ ภาษีป้าย และภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า  มีประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานด้านการจัดเก็บภาษีและเร่งรัดการจัดเก็บภาษีขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า  เพื่อนำภาษีที่จัดเก็บได้มาพัฒนาสาธารณูปโภคและสาธารณูปการในเขตตำบลหนองข่า  และประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารความสำคัญของการเสียภาษีให้ประชาชนทั้ง  ๑๒  หมู่บ้าน  โดยจะดำเนินการออกให้บริการรับชำระภาษี  และบริการให้ข้อมูลการสอบถาม              ข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการชำระภาษีต่าง ๆ  ของประชาชนได้เข้าใจและเห็นถึงความสำคัญของการชำระภาษี  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า


จึงขอประชาสัมพันธ์โครงการจัดหน่วยบริการเคลื่อนที่ เพื่อจัดเก็บและประชาสัมพันธ์ภาษีท้องถิ่น                            ขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองข่า ประจำปี  ๒๕๖๑  รายละเอียดการออกบริการรับชำระภาษีตามวัน  เวลาและสถานที่แนบท้ายประกาศนี้


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 

ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๖  เดือน กุมภาพันธ์   พ.ศ.๒๕๖๑





     (ลงชื่อ)
(นายอัมพร  เหง้ากอก)
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